
Следственным отделом по городу Рубцовск СУ СКР по Алтайскому краю направлено в суд уголовное дело по обвинению местного жителя в причинении тяжкого вреда здоровью человека и уничтожении чужого имущества

Следственным отделом по городу Рубцовск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летнего жителя города Рубцовска. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека) и ч. 1 ст. 167 УК РФ (умышленные уничтожение и повреждение чужого имущества, если эти действия повлекли причинение значительного ущерба).

По данным следствия, в мае 2020 года в городе Рубцовске обвиняемый находился в гостях у своего друга, где они распивали спиртное в компании еще одного мужчины. Между присутствующими произошел конфликт, в результате которого обвиняемый стал избивать потерпевшего, в том числе, нанося удары ногами по голове. После того, как мужчина потерял сознание, он волоком вытащил его тело из подъезда и оставил на улице.

Кроме того, в ходе следствия установлена причастность злоумышленника к уничтожению чужого имущества. Так, в марте этого года мужчина из-за длительного конфликта с соседями по поводу того, что принадлежащие им голуби залетают на территорию его домовладения, используя металлические предметы, разбил стеклопакеты в доме потерпевших.

Ранее обвиняемый неоднократно привлекался к уголовной ответственности за преступления имущественного характера. Следствием собраны достаточные доказательства. В связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором города Рубцовска обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1487981/folder/873343>